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Розв’язання. Зрозуміло, що 
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4) 
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2. Розв’язання. Нехай 
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 – точка перетину діагоналей, а 
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 – довжини сторін паралелограму. З формули довжини відрізка від вершини до точки дотику вписаного кола знаходимо, що 
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 – чотирикутник, діагоналі якого рівні і діляться навпіл точкою перетину. А це – прямокутник.
3. Відповідь: виграє перший гравець. 

Розв’язання. Першим ходом гравець 
[image: image28.wmf]A

 може лише стерти 2 і записати замість нього 3 (бо є лише 1 дільник, менший за 2). Покажемо, що перший виграє, дотримуючись наступної стратегії. На кожному кроці він отримує парне число. Поки це число менше за 1340, він додає до нього 1 і робить непарне число. Коли він отримує число, більше або рівне 1340, він додає половину і отримує число, більше за 2008.


При цьому після кожного хода першого другим отримує непарне число, яке він може збільшити щонайбільше на третину (і також лише на непарне число, таким чином після ходу другого число буде завжди парне). Виграти він не може, бо з числа, меншого за 1340 він може отримати число, менше за 1787.
4. Розв’язання. Розглянемо рівняння за модулем 13. Куб може давати остачі 0, 1, 5, 8 або 12, а четверта степінь – остачі 0, 1, 3 або 9. Отже сума куба та четвертої степені не може дати остачу 7 за модулем 13, тому рівняння не має цілих розв’язків.
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2. Розв’язання. Нехай 
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3. Розв’язання. Запишемо у клітинку з координатами 
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. Тоді сума всіх записаних на дошці чисел ділиться на 3, сума чисел в клітинках, які може за 1 раз пофарбувати Вася, також ділиться на 3, але сума чисел в клітинках, які на початку пофарбував Петя, не ділиться на 3. А тому Вася пофарбувати всю дошку не зможе.
4. Задача № 3 за 10-й клас.

10 клас
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1. Відповідь: (2, 1, 3) та (1, 2, 3). 

Розв’язання. Будемо вважати, що 
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2. Розв’язання. Візьмемо точку 
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3. Розв’язання. а) Покажемо, що якщо для раціональних чисел 
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 Отримали два співвідношення, які є лінійними рівняннями з раціональними коефіцієнтами відносно 
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Покажемо, що для поліномів першого порядку умова не можлива. Якщо 
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Якщо 
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4. Відповідь: 
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Розв’язання. Знайдемо вираз для кількості підмножин. Розділимо 47 на 
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Перші 
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Отже найбільше можливе значення 
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2. Задача № 2 за 10-й клас.

3. Розв’язання. Запишемо наступні нерівності Коші:
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Додамо ці нерівності й отримуємо 
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Покажемо, що визначена таким чином функція 
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